

《我的金山银山》即将收官



电视剧《我的金山银山》即将在东方卫视收官，近日，该剧导演贲放接受媒体微信采访，要打造年轻化主旋律，因此剧情方面更接地气并且添加更多年轻元素。

《我的金山银山》以喜剧的方式，塑造30多位立体生动的人物形象，不仅为观众呈现了农村脱贫攻坚中一个个笑中有情、喜中有泪的感人故事，而且让观众深切感受到了“绿水青山就是金山银山”。贲放导演接受采访时表示，拍摄的时候始终秉持着“做一部不一样的主旋律剧”初心，“主旋律剧一定要避免假大空、喊口号。剧中绝大部分的故事都是编剧深入几十个贫困村采集的真实故事改编而

成。凭空想的故事远不及生活带给我们的故事精彩。”

因为观众茶余饭后喜欢看轻松活泼合家欢的题材，主创团队在创作过程中尽可能加入了各种喜剧元素，提升改剧的观赏性，以寓教于乐的方式把中央精准扶贫的精神落到了实处。剧中不仅全面展现国家脱贫攻坚的政策，更以产业扶贫为主线，展现了旅游扶贫、电商扶贫、教育扶贫、养殖扶贫、异地搬迁扶贫、企业扶贫、金融扶贫等在内的7个产业扶贫模式。贲放导演认为，《我的金山银山》就是要让还处在贫困地区的村民看了后可以学以致用。

(据《新快报》)

德甲联赛： 莱比锡十人战平柏林

据新华社电 2019~2020赛季德国足球甲级联赛第28轮当地时间5月27日进行5场较量，风头正劲的柏林赫塔在客场与莱比锡2:2平分秋色。沙尔克04以1:2负于保级球队杜塞尔多夫。

面对攻击力强悍的莱比锡，客场作战的柏林赫塔并没有龟缩防守，而是敢于突破到对方腹地。第9分钟，柏林赫塔获角球，格鲁伊奇从后插上，抢在莱比锡后卫乌帕梅卡诺之前把球垫入球门。第24分钟，莱比锡同样利用角球机会，由克洛斯特曼头球攻门，将比分扳平。双方1:1进入中场休息。

第63分钟，莱比锡的哈尔斯滕贝格在防守时吃到第2张黄牌被罚下场。5分钟后，十人应战的莱比锡意外领先——希克在禁区外一脚并不刁钻的射门被柏林赫塔门将挡进自家球门。第82分钟，柏林赫塔的库尼亚在禁区内突破造成对方犯规，今年年初从AC米兰转会而来的波兰

前锋皮扬特克主罚点球命中，将比赛拉回平局。目前，莱比锡积55分列积分榜第3位，落后第2名多特蒙德2分。柏林赫塔自拉巴迪亚担任主帅以来2胜1平，上升到积分榜第10位。

沙尔克04做客杜塞尔多夫，仍未摆脱此前已连续9场不胜的阴霾。由于前两轮联赛“净吞”7球，沙尔克04在开场后就以做好防守为要务。杜塞尔多夫虽然掌握比赛主动权，但始终无法撕开沙尔克04大门。双方在上半场0:0战平。

第53分钟，沙尔克04的麦肯尼利用任意球机会，头球冲顶攻入一球。但沙尔克04只领先了10分钟，杜塞尔多夫的亨宁斯和卡拉曼就在第63和第68分钟分别头球破门将比分反超。最终，杜塞尔多夫2:1取胜，赢得保级路上的宝贵3分。

同日，霍芬海姆的鲍姆加特纳独中两元，帮助球队主场3:1战胜科隆。柏林联合与美因茨1:1握手言和，奥格斯堡同帕德博恩0:0互交白卷。

《极限挑战6》：贾乃亮“一秒六拳”

真人秀《极限挑战6》近日在东方卫视播出新一期节目，为了号召更多人健康生活，雷佳音、岳云鹏、王迅、贾乃亮、邓伦、宋小宝等“极挑团”成员使出了浑身解数，用一场大汗淋漓的“卡路里大战”向观众倡导“全民健身”的理念。

在一众“极挑团”成员中，贾乃亮似乎是看过很多“UFC”比赛，对格斗颇有研究的样子，一上场就开始“指导”起对面的格斗冠军李景亮。不仅如此，一局结束后，贾乃亮还霸气喊话工作人员：“准备好白毛巾给他。”成员们看到贾乃亮如此自信，都在场边高喊口号为他加油打气，“一秒六拳”的他，似乎真的能拿下这场比赛。

(据《羊城晚报》)



中华民族一家亲 同心共筑中国梦